ПОСТАНОВЛЕНИЕ

JÖΠ

от 28 августа 2015 года № 261

г. Горно-Алтайск

О признании утратившими силу некоторых постановлений Правительства Республики Алтай

Правительство Республики Алтай постановляет:

1. Признать утратившими силу:

постановление Правительства Республики Алтай от 1 сентября 2014 года № 255 «О мерах по реализации основного мероприятия «Улучшение жилищных условий молодых учителей» государственной программы Республики Алтай «Развитие жилищно-коммунального и транспортного комплекса» (официальный портал Республики Алтай в сети «Интернет»: www.altai-republic.ru, 2014, 3 сентября);

постановление Правительства Республики Алтай от 22 января 2015 $N_{\underline{0}}$ внесении изменения 15 В преамбулу постановления года Правительства Республики Алтай от 1 сентября 2014 года № 255» (официальный портал Республики Алтай «Интернет»: сети www.altai-republic.ru, 2015, 23 января).

2. Настоящее Постановление вступает в силу через 10 дней после дня его официального опубликования.

Глава Республики Алтай, Председатель Правительства Республики Алтай



А.В. Бердников